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Reprenem la Caravana Catalana per la Pau cap als campaments de refugiats sahrauís.

Posem el nostre gra de sorra per contribuir a pal·liar les necessitats bàsiques de la població refugiada sahrauí que viu als campaments de Tindouf.
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Amb l’objectiu de millorar la precària situació en la que viu el Poble Sahrauí als campaments de refugiats a Tindouf, proposem participar en la Caravana per la Pau per enviar als campaments aliments i productes d’higiene personal.
La Caravana catalana aprofitarà la infraestructura de la Caravana per la Pau a nivell de tot l’estat espanyol, pel que fa a la manera de fer arribar els productes de primera necessitat als campaments de refugiats sahrauís. 
Per tal d’impulsar aquest projecte es crearà el Comitè executiu de la Caravana Catalana per la Pau amb la participació de totes les entitats solidaries amb el Poble Sahrauí a Catalunya.
A partir d’aquest Comitè es generarà una Xarxa Solidaria Catalana CARAVANA PER LA PAU per tal de fomentar la participació a diferents nivells de les institucions nacionals i locals, escoles, empreses, particulars i altres ONG’s que ben segur contribuiran a fer realitat la Caravana.
A trets generals aquest projecte s’estructura
Creació del Comitè Executiu i de la Xarxa Solidaria de la Caravana Catalana per la Pau.
Campanya d’informació i sensibilització sobre la situació en que sobreviu el Poble Sahrauí en els campaments de refugiats a Tindouf.
Campanya d’obtenció de productes de primera necessitat pels refugiats sahrauís:
A institucions i empreses o altres organismes perquè aportin  finançament per la Caravana i per comprar productes a destí.
A empreses per a donacions de productes de primera necessitat
Recollides populars organitzades per les entitats amigues del Poble Sahrauí en els municipis d’aliments, productes d’higiene, medicaments i material escolar. 
Impulsar la donació de vehicles per incrementar el parc de vehicles de transport en els campaments de Tindouf.
Compra de dos camions que acompleixin els paràmetres d’usabilitat en els campaments per traslladar els productes recollits.
Organització dels productes recollits en les campanyes i càrrega dels vehicles.
Trasllat dels vehicles carregats en la Caravana per la Pau que surt d’Alacant cap als campaments de refugiats a Tindouf- Alger.

Amb aquest projecte volem aconseguir a traves d’aportacions de les institucions el finançament de la campanya d’informació i sensibilització, la compra de dos dels vehicles que formaran part de la caravana i les despeses per fer arribar tots els vehicles fins els campaments de refugiats sahrauís.
Les activitats s’organitzaran al llarg de l’any amb la intenció de poder participar almenys amb un vehicle carregat en dues de les Caravanes per la Pau que surten cap als campaments de refugiats sahrauís, l’any 2018.
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